

# HIRADÓ

NAPILAP ALAPITVA 1871 VASÁRNAP, 1931 SZEPTEMBER 27 FELELŐS SZERKESZTŐ: Dr. MARA JENŐ  
 Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-  
 Bečkerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21 60. ÉVFOLYAM 223. SZAM évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

Marinkovity Vojislav dr. külügy-miniszter esütörtökön este felesége társaságában visszaérkezett Genéből. Pénteken délután fogadta a sajtó képviselőit, akik előtt kijelentette, hogy a Hoover-moratórium által Jugoszláviát súlyos károsodás érte és azért járt Genében, hogy az elmaradt jóvátételi bevételek helyébe kölcsönt szerezzen.

Kénytelen voltam ideiglenes kölcsönrel megelégedni — mondotta a külügyminiszter — amelynek folyósítását a bázeli nemzetközi fizetési bank magára vállalta. A kölcsönösszeg akkora, amilyen összeget jóvátétel címén kaptunk volna.

Végül a miniszter annak a reményének adott kifejezést, hogy ezzel sikerül azokat a pénzügyi nehézségeket kiküszöbölni, amelyeket a Hoover-terv okozott.

Rómából jelentik, hogy miután a költségvetési helyzet szükségessé teszi a deficit kiküszöbölését, a kormány 15 százalékos vámpótlékot állapított meg a behozott áruk értéke után mindazoknál az áruknál, amelyek nem esnek kedvezményes elbánás alá.

A népszövetség tanácsa tegnap folytatta a kínai-japán konfliktus tárgyalását.

A kínai kormánynak Japánhoz intézett harmadik jegyzékében a japán csapatok azonnali visszahívását kívánja. A kínai kormány ezenkívül kiáltványt intézett a lakossághoz, amelyben tudatja, hogyha a jegyzéknek nem lesz hatása, úgy Kína maganyul a védekező rendszabályokhoz.

A népszövetség tanácsa tegnap délutáni ülésén egyhangulag elfogadta a pénzügyi bizottság jelentését az osztrák segélyakcióról.

Párizsból jelentik, hogy Laval miniszterelnök és Briand külügyminiszter ma délután utaznak Berlinbe.

Varsóból jelentik, hogy Skrzynszki volt miniszterelnök és külügyminiszter autója árokba fordult. A volt miniszter nyomban szörnyethalt.

Amerikában a válások Eldorádó-rádójának városában, Renoban, a rekordot egy 64 éves hölgy tartja, Wills Karolina, aki 1886 óta 10-szer vált el és 11-szer ment férjhez. Egyébként Luisiana állam egyik óriási gyapotültetvényének tulajdonosa. Hat felnőtt gyermeke van és mindögyik más apától.

## Macdonald vezetése alatt indul a választási harcba az angol konzervatív-párt

London, szept. 26. Macdonald miniszterelnök vidéki tartózkodását megszakítva Londonba érkezett és résztvett a minisztertanácson.

A miniszterelnök korai visszatérése a fővárosba megerősítette a jövő havi választások hírét. Hir szerint a

hétfői minisztertanács foglalkozik a parlament élettartamának kérdésével.

Sajtókörökben az a vélemény alakult ki, hogy a konzervatívok azért sürgetik a választásokat, mert meg akarják előzni a valutaromlás folytán fenyegető drágaságot, amely

esetleg befolyásolhatja a választók hangulatát.

Az „Evening Standard” szerint a konzervatívok elfogadták Macdonald vezérletét nemzeti rekonstrukciós program alapján és Baldwin is hajlandó Macdonald oldalán harcolni.

## A francia miniszterek október második felében mennek Washingtonba

### A berlini látogatástól a francia-német viszony további javulását várják

Párizs, szept. 26. A tegnap délután megtartott államtanács döntéséhez képest, Laval miniszterelnök az amerikai elnök meghívását elfogadta.

Az államtanácsról kiadott hivatalos közlemény a következőket mondja:

Doumergue köztársasági elnök elnöklésével az Elysée palotában államtanács volt, amelyen Laval

miniszterelnök beszámolt Hoover amerikai elnök meghívásáról.

Az államtanács egyhangulag igen nagy fontosságot tulajdonít ennek a meghívásnak, amelyre Laval miniszterelnök kedvezően fog válaszolni.

Walter Edge Amerika párizsi nagykövete Mellon államtitkár nevében diszes emléktárgyat: egy-egy ezüst tintatartót nyújtott át a fran-

cia kormány ama tagjainak, akik résztvettek a Hoover elnök javaslatára vonatkozó tárgyaláson.

A francia sajtó élénk figyelmet szentel a francia államférfiak berlini útjának. A Temps annak a reményének ad kifejezést, hogy ez a látogatás előnyösen befolyásolja Franciaország és Németország viszonyát és kedvező hatással jár a két állam érdekközösségének megerősítésére.

## A népszövetség tanácsa foglalkozott Magyarország pénzügyi segélyezésének kérdésével

Genf, szept. 26. A népszövetség tanácsa tegnapi ülésén foglalkozott a pénzügyi bizottság javaslatával, amely Magyarország pénzügyi helyzetéről szól.

Miután Pelényi János magyar miniszter rezidens helyét foglalt a tanács asztalánál, az előadó Braad-

land norvég külügyminiszter ismertette a tanács előtt a bizottság javaslatát.

Grandi olasz külügyminiszter emelkedett szólásra és kifejtette, hogy teljesen egyetért azzal a határozati javaslattal, amelyet az előadó jóváhagyás végett a tanács elé terjesztett.

Utána Petche francia delegátus,

lord Cecil, Anglia delegátusa, Bernstorff gróf, Németország delegátusa és Sokel lengyel delegátus szólt fel és mindnyájan csatlakoztak a határozati javaslatához.

Ezután Pelényi János néhány szóval megköszönte a tanács határozatait.

# Indokolatlanul kérik ki a takarékbetéteket

**Az állami jelzálogbank nem fogad el többé betéteket azoktól, akik kiveszik a betéteiket**

Beograd, szept. 26. Az európai pénzügyi válság bizonyos elemeknek lehetőséget nyújtott arra, hogy különböző tendenciózus híreket terjesszenek. A hírek következtében megállapítható volt Beogradban és Zágrebben és az ország több városában, hogy az egyes bankoktól váratlanul ki akarják venni az

ott elhelyezett takarékbetéteket. Ez a jelenség teljesen indokolatlan. A bankok hitelviszonya a külfölddel szemben olyan, hogy a mi pénzintézetünk nincsenek olyan helyzetben, mint például az angliai intézetek. Ilyenformán a betétek ok nélküli kivétele nemcsak hogy nem indokolt, hanem morálisan meg nem engedhe-

tő ténykedés, amelynek pénzintézetünkkel és a belföldi gazdasági helyzettel szemben határozottan ellenséges szándéka van. Ilyen eljárástól minden tisztességes polgárnak tartózkodnia kell, különösen a mostani időkben, amikor különösen nagy szükség van a pénzügyi és gazdasági szolidaritásra. Hogy mennyire tenden-

ciózus és bűnös szándéku ez a kampány, mutatja az is, hogy az állami pénzintézetek ellen is irányul, ahol pedig a betétek biztonsága minden vitán felül áll. Attól eltekintve, hogy a hamis hírek terjesztői ellen eljárást indítanak, a kormány elhatározta, hogy az Állami Jelzálogbankban és a postatakarékpénztárban október elsejétől elhelyezett

új betétek után mindössze 3 százalékos fizet, míg a régi betétek után október 1-eje után is fenntartja a régi kamatlábat,

azonkívül azoktól, akik most kivesszék a betéteiket a jövőben az Állami Jelzálogbank nem fogad el betéteket. (Avala.)

## Öfelsége Mária királyné kétszáz ezer dinárt adományozott az inségben szenvedők segélyezésére

Beograd, szept. 26. Kosztrenesity szociálpolitikai miniszter tegnap levelet kapott Jevtity Bosko udvari minisztertől, amelyben közli, hogy Öfelsége Mária királyné 200.000 dinárt adományozott saját

névében, 100.000 dinárt pedig a kiskoru Petár trónörökös Öfelsége, valamint Tomiszláv és Andrej királyi kercegek nevében az inségben szenvedő országrészek lakóinak a segélyezésére.

## Közös ellenzéki front a Jorga-kormány ellen

Bukarest, szept. 26. Bratianu Györgynek Maniunál tett látogatásával kapcsolatban a „Curentul” úgy tudja, hogy ez volt az első lépés az ellenzéki pártok közös

akciójának megkezdésére. Az összes ellenzéki pártok ugyanis a sajtó, mint nyilvános gyűlések útján kormánybuktató akciójukat rövidesen megindítják.

## A háromszor eladott föld a vádlottak padjára juttatta az eladókat

Beckerek, szept. 26. Muntyán Juon malitoráki földműves ez év januárjában földet vett a községtől. A fél holdat 5000 dinárért vásárolta és a meg egyezés szerint, ezt az összeget részletben fizeti ki, de a föld tulajdonjoga csak akkor léphet, amikor a felettes hatóságok jóváhagyják az adás-vételi szerződést. Muntyán nem várta be a döntést és a földet eladta Damján Rankónak, akitől különböző nagyságu részletekben összesen 1800 dinárt kapott. A további részletek elmaradtak, mire Muntyán anélkül, hogy Rankó Damjánt további fizetésre szólította volna fel, egyszerűen másodszor is eladta a földet ezuttal Kitereszku Damjának, aki bár tudott a Damján

Rankó és a Muntyán közötti szerződésről, mégis belement a vételbe.

Az ügyvédség emiatt csalásért indított eljárást úgy Muntyán, mint Kitereszku ellen és ügyükben tegnap délelőtt tartották meg a büntető fő tárgyalást.

A tárgyaláson kiderült, hogy a jegyző rosszul informálta Muntyánt, amikor azt mondta neki, hogy a szerződés nem érvényes a jóváhagyásig s így a vádlott jogosan eladhatta a földjét, a második vevő pedig visszakapta a pénzét.

A bíróság Nikovity Milos ügyész vád- és dr. Sejteri Nikola védő véd-beszéde után

Muntyánt felmentette.

## Csökkent a száj- és körömfájás járvány veszélye

Beckerek, szept. 26. Tupajity Milán báni állatorvos a napokban Beckereken járt és a város és a környék állategészségügyi helyzetét vizsgálta felül. A báni hivatali kiküldött megállapította, hogy a hasított körmű állatok állományában fellépett száj- és körömfájás fészke Uzdinban van és ezért a községre szigorított állatzárlatot rendelt el. Egyidejűleg feloldotta a zárlat alól

azokat a községeket, ahol a járványos megbetegedések teljesen megszűntek. Szabaddá tette az állatforgalmat a délbánsági pancsevői járásban, míg a beckereki, kovacsicai és vrsaci járásban továbbra is érvényes maradt a vásári tilalom és a járvány esetleges terjedésének megakadályozása érdekében elrendelt többi intézkedés.

## A fogfájás gyógykezelésének „specialistája” bíróság előtt

**Bonyodalmak a „csodás hatású befecskendezés” körül**

Beckerek, szept. 26. Ferkovics János szrpszkitebeji cigánynak megfájdult a foga. Pénze nem volt és így fogorvos helyett Ruzsity Veliszlávhoz fordult, akiről az a hír járta a faluban, hogy a fogfájást csodásan tudja kikezeli. Ruzsity — valamilyen folyadékot fecskendezett be a fogába, amitől olyan rosszul lett, hogy

**négy napig ágyban fekvő beteg volt.**

Másnap Ruzsity 21 dinárt követelt tőle, mire Ferkovics kuruzslás miatt feljelentette.

Tegnap tárgyalta a „csodaorvos” ügyét Nikovity Gyóka büntető egysebíró.

Ruzsity beismerte, hogy tényleg gyógykezelt Ferkovityot, de csak szivességből tette,

pénzt sem tőle, sem másoktól ezért nem fogadott el. Azt a szert, amit a beteg fogra fecskendezett, még évekkel ezelőtt egy orvostól kapta.

Ferkovics János, a sértettként szereplő „páciens” elmondotta, hogy Ruzsityhoz azért fordult, mert általában azt beszélték róla a faluban, hogy kitünően ért a fogfájás gyógyításához. Ruzsity lefektette a diványra és befecskendezett valamit a fogába, amitől tényleg jobban lett. Pénzt nem kért tőle.

Bíró: Akkor miért tettél feljelentést?

Sértett: Nem én tettem a feljelentést, hanem a jegyző.

— A községi jegyző tudta, hogy fogfájáson van — mondotta a sértett — és másnap amikor találkoztunk — megkérdezte tőlem, hogy vagyok, mire elmondottam gyors gyógygyulásom történetét. Csak később tudtam meg, hogy a jegyző feljelentette Ruzsityot.

Nikovity Milos ügyész indítványára a tárgyalást elnapolták és elrendelték a községi jegyző tanukénti kihallgatását.

## HIREK

**Időjárás.** A meteorológiai intézet jelentése szerint, még változékony és csak átmenetileg enyhe idő várható erős szelekkel és időnként megújuló esővel.

**Házasság.** Berger László helybéli nőifodrás és Sirei Rózsika (Veliki Beckerek) szeptember 22-én házasságot kötöttek. Minden külön értesítés helyett). (1161)

**Kezer Blanka és Grba Paja ma esti hangversenye.** Kezer Blanka és Grba Paja ma esti hangversenye, amely 9 órakor kezdődik és a Vojvodina színháztermében lesz, az ideai hangversenyszézőn eseményének ígérkezik. Kezer Blanka a beográdi opera első lirai szoprán-énekese, akinek nagy sikereiről sokat írnak a beográdi lapok. A nagytehetségű művész különösen a Bohémek operában aratott emlékezetesen nagy sikert, de rendkívül kedvezően fogadta a kritika Grba Paja minden egyes felléptét is. Grba eddig Zagreb és Ljubljana operájának és hosszú ideig a prágai operaszínpadnak volt elismert kitűnősége. — Hangverseny után a kávéházi jazz-zenekar muzsikája mellett tánc lesz a színházteremben.

**A Radnicski közgyűlése.** A Radnicski sportegyesület szeptember 27-ikén, vasárnap délelőtt 8 órakor közgyűlést tart az „Orient” vendéglőben. Az alszövetség kiküldötte: Kiefer János.

**Beckerek halottai.** Fein Szófia 22 éves magántisztviselő. Iritz Etel, szül. Braun 74 éves háztartásbeli. Berov Marina 50 éves háztartásbeli. Szikora András 8 éves.

A városi gőzfürdő értesíti a t. fürdőző közönséget, hogy szeptember 28-ikától kezdve, a téli idény alatt hétfőn és kedden nincs gőzfürdő. A kádfürdő azonban minden hétfőn használható. A fürdő-bérlő. (1159)

**Hét asszony boldogította egyidőben.** Habács György temesvári vonatvezető ellen egy vidéki menyecske feljelentést tett, hogy egyszerre hét felesége van, akik közül kettővel törvényesen megesküdött. Habács mint vonatvezető sok helyen fordult meg és ahol csak tehetett, asszonyra tett szert. A hét asszonynak fogalma sem volt arról, hogy egy férfit boldogítanak. Hét évig élte Habács ezt a kellemes állapotot. Aradon törvényesen házasságot kötött Pap Erzsébettel, az okiráltságbeli Murjenti községben Lázár Vicával. Ebből a házasságból gyermeke született és a gyermeke után fel is vette a családi pótlékot. Tizenhét hónap előtt megismerkedett egy vidéki menyecskevel, közös háztartásra lépett vele, de az asszony sürgette a házasságot, ami elől Habács mindig kitért. Habács legújabbban egy ferencvárosi asszonnyal ismerkedett meg és ahhoz költözött. Az elhagyott szerető azonban nem hagyta ennyiben a dolgot és sikerült kiderítenie, hogy Habács valóságos szultáni életet él. Habácsot feljelentette bigámiáért. A Don Juan-hajlamu vonatvezető ellen eljárás indul.

### Kész a felelettel

A szigorúságáról általánosan ismert Müller tanár egy orvosjelölt vizsgáztatása közben felteszi a kérdést. „Melyik a legjobb izzasztószer?”

A jelölt sorra mondja az előtte ismert szereket, mindenekelőtt a hüléseknél és főfájásnál annyira bevált Aspirin-tablettákat.

„Feltéve azonban — kérdezi tovább a tanár — hogy ezek közül a szerek közül egyik sem használ, mit tenne akkor?”

Rövid habozás után a gyöttrődő jelölt a következő választ adta: „A páciens! Őnhöz küldeném vizsgázní tanár ur!”

### Modern táncintézet megnyitása!

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy október 1-én, csütörtökön a Benó Testvérek emeletes épületében, a Koronával szemben lévő táncteremben egy hat hetes modern tánckurzust nyitok. Oldboy (zártkörű) 6 órától és külön a felnőttek részére. Tanítva lesznek a legújabb nemzetközi táncok. Tanítás kedden, csütörtökön és szombaton. Minden vasárnap délután 4 órától és este 8 órától „koteria”. Belépődíj 4 dinár. Tandíj hat hétre 60 dinár. Számos látogatásért esedezik Mrkšić Kariton táncintézet. (1157)

**Házasodjunk a — munkanélküliek javára.** Mr. Sparks wilmingtoni polgármester felhívta a közönség figyelmét arra, hogy ezután a házasságkötések díjait a város nevében a munkanélküliek felségélyezésére fogják fordítani. Közölte a házasságkötőkkel még azt is, hogy ne húzódozzanak a házasságkötésektől, mert azzal ilyenformán nemcsak maguknak, hanem másoknak is jót tesznek.

**Bélrenyhesség,** a máj és az epeutak bántalmi, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan és fájdalom nélkül megszünteti a hasiszervek pangását. Sok évi kórházi tapasztalat igazolja, hogy a Ferenc József viz használata a bélműködést kitűnően szabályozza. A Ferenc József keserűviz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

**A Schwäbische Sportklub vasárnap délután 4 órai kezdettel táncdélután rendez Scheiringnél (Dungyverszki-palota). Belépődíj 5 dinár.**

**Teknősbéka-derby.** Londonból jelentik: Oklaoma Cityben tegnap „futottak le” óriási érdeklődés mellett a teknősbéka-derbyt 75 láb hosszú pályán. A 3500 dolláros első díjat izgalmas finis után outsider nyerte meg, amelynek sebessége elérte óránként a 0.07523 angol mérföldes rekordot.

**Csőkellenes hadjárat.** Charles Craster dr. newyorki orvos Angliába utazott, hol folytatni akarja a New Jerseyben oly sikerrel kezdett csókellenes hadjáratát. Craster dr. kimutatta, hogy a legtöbb bacillust és baktériumot szájról-szájra csók útján viszik át és ezért társadalmi mozgalmat indított a csók minden alakja és válfaja ellen. Sokszorosan veszedelmesnek tartja az ajakrudakkal szíjított ajkak csókját, mert a festékek és a kenőcsök légyapír-módjára gyűjtik a bacilusokat.

## Csunya fogkő

eltorzítja a legszebb arcot. Kellemetlen szájszag visszaszít. Mindkét szépséghibát alaposan el lehet tüntetni a pompás, tündi Chlorodont-fogkrém esetleg már egyszeri használatával. A fogak bedörzsölés után gyönyörű elefántcsontszínből ragyognak, még az oldalsó részek is, különösen ha a tisztításhoz a külön erre a célra készített fogazatos sörtéjű Chlorodont-fogkeféket használjuk. A fogak közé szorult rothadó ételmaradékok, amelyek a kellemetlen szájszagot okozzák, ezzel a fogkefével alaposan eltávolíthatók. Tegyen kísérletet egy kis tubus fogkrémmel, melynek ára Din. 8.—. Chlorodont-fogkefék gyermekek, hölgyek részére (puha sörtéjű), urak részére (kemény sörtéjű). Csak kék-zöld színű csomagolásban és „Chlorodont” felirattal valódi. Mindenütt kapható. — Ezen hirdetés mint nyomtatvány (nyílt borítékban) beküldés ellenében egy többszöri használatra elegendő próba-tubussal ingyen szolgál: Leo-Werke A. G., jugoszlávia vezérképviselete: Tvornice Zlatorog, Maribor. 69

**Táncdélután a Narodna Odbrana (Kaszinó) éttermében.** Az AK „Vojvodina” i. hó 27-ikén, vasárnap délután 4 órai kezdettel táncdélutánt rendez a Narodna Odbrana éttermében. Belépődíj 6 dinár. Táncszínet alatt rádióközvetítés, gramofonhangverseny a legújabb slágerekkel.

**Rogaška Slatina.** A Donat-forrás eredményesen gyógyít epeköves bántalmaknál, krónikus epehólyaggyulladás, bélrenyhesség, a legeredményesebben használ elhízás ellen, cukorbetegségnél, aranyeres és csuszos bántalmaknál. Képviselet Bratya Cselikovity cégnél. Noviszád. (35)

**Szuggesztió után távolították el a szemölcsöket egy kis leány arcáról.** Bécsből jelentik: A bécsi egyetem bőrgyógyászati klinikáján érdekes kísérletet tettek egy kilencéves kis-

lánynon, akinek arca teli volt szemölcsökkel és bibircsókkel. Semmiféle gyógymód nem használt, tehát megpróbálták a szuggesztíót. Előbb bekenték a szemölcsöket egy közömbös barna színű folyadékkal s elhitették a gyermekkel, hogy az nagyon erős tinktura, amely biztosan fog használni, az arca tiszta és szép lesz. A szuggesztíó megtette hatását és a szemölcsök eltűntek.

## Színház, zene

Szept. 26-ikán: Kezer Blanka és Grba Paja becskerekai hangversenye a Vojvodina színháztermében.

Hangverseny után tánc a színházteremben.

## Októberben be kell nyújtani a házbérvallomási ivateket

Beckerek, szept. 26.

A becskerekai pénzügyigazgatóság körrendeletet kapott a pénzügyminisztérium adóosztályától, amelyben a házbérvallomási ivatek benyújtásáról intézkedik és előírja, hogy a házbérvallomási ivateket október 1-eje és 31-ike között kell benyújtani az illetékes pénzügyi hatóságnál.

A törvény értelmében minden ház után, amely a kataszterben külön fel van véve, külön-külön házbérvallomási ivet kell betérjeszteni. A vallomási ivatek a városi (községi) adóhivatalnál kaphatók.

Azokról a házakról, amelyek adókönyvitést élveznek, szintén vallomást kell benyújtani. A vallomást a tényleges háztulajdonos, vagy háztulajdonosok együttesen nyújtják be (kiskorúak nevében a szülő, gondnok, gyám stb.), felhatalmazás esetén más is benyújthatja, ilyen esetben azonban a felhatalmazást is mellékelni kell.

A vallomási iven minden lakó külön rovatba írja adatait. A háztulajdonos köteles évi bruttó jövedelmét feltüntetni. Brutto jövedelem alatt mindazok a fizetések értendők, amelyek házbér jellegével bírnak, mégpedig készpénzben fizetett házbér, kedvezmények, kötelezettségek ellen értéke, amelyeket a lakó a háztulajdonosnak a lakás használatáért teljesít, természetbeni szolgáltatás (ellátás stb.) a ház javítására fizetett összegek vagy előlegek, adók,

biztosítási díjak stb., amelyeket a háztulajdonos helyett a lakó fizet.

A háztulajdonosok a saját maguk, illetve családjuk által lakott házért, vagy lakásért azt az összeget vallják be, amit bérbeadás esetén a helyi ségekért kapnának.

Be kell jelenteni az üresen álló lakások elvárható bruttó jövedelmét is.

500 négyzetméternél nagyobb kert, föld jövedelmét, ha mint ilyen bérbe van adva, külön kell bejelenteni.

Az észrevétel rovatban fel kell tüntetni, hogy a tulajdonosnak van-e más ingatlanja is.

A vallomási ivet a lakó is aláírja, még pedig sorrendben azután, amikor a háztulajdonos már beírta a ház bér összegét.

Akik vallomásaikat nem nyújtják be idejében, büntetésül az adóalap 3 százalékát, eredménytelen írásbeli felhívás után pedig a 10 százalékát fizetik.

Aki a vallomási ivet a valóságnak meg nem felelően tölti ki, azt a közvetlen adókról szóló törvény alapján megbüntetik. Azokat a lakókat, akik hamis adatokat vesznek be, vagy ilyeneket igazolnak, 50—500 dinár-ig terjedhető pénzbüntetéssel sújtják.

Az irni nem tudó háztulajdonosok a községi előjárásnál, vagy állami adóhivatalnál jegyzőkönyvbe is mondhatják a vallomásaikat. A házbérvallomási ivatek átvételéről hivatalos elismervényt adnak ki.

